
Hvala za nakup te klimatske naprave.   
Pred uporabo enote pozorno preberite ta navodila in jih shranite za nadaljnjo 
uporabo.

NAVODILA ZA UPORABO
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1. POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI

1.1    Vrste preventivnih ukrepov

1.2 Splošni preventivni ukrepi

Da bi v celoti izkoristili funkcije enote in se izognili okvaram zaradi 
nepravilnega ravnanja, priporočamo, da pred uporabo natančno 
preberete ta navodila za uporabo.

Preventivni ukrepi, opisani tu so razvrščeni na OPOZORILA in 
SVARILA. Oboji vsebujejo pomembne informacije o varnosti. 
Poskrbite, da jih dosledno upoštevate.

Neupoštevanje teh navodil lahko povzroči poškodbo, 
celo izgubo življenja.

Te enote ne uporabljajte na lokacijah, kjer obstajajo vnetljivi 
plini. Če vnetljiv plin pride v stik z enoto, to lahko povzroči 
požar, ki lahko privede do resnih poškodb.

Če ta enota izraža kakšno nenavadno vedenje (kot je 
oddajanje dima) je to lahko nevarno za kakšno poškodbo. 
Izklopite napajanje in nemudoma kontaktirajte svojega 
dobavitelja ali servisnega tehnika.

Hladilno sredstvo v tej enoti je varno in ne bi smelo iztekati 
v sistem, če je ta pravilno zasnovan in nameščen. Vendar 
pa v primeru, da veliko hladilnega sredstva izteče v prostor, 
koncentracija kisika hitro upade, kar lahko povzroči resne 
poškodbe. Hladilno sredstvo v tej enoti je težje od zraka, 
zato je nevarnost večja v kleteh ali drugih podkletnih 
prostorih. Če pride do iztekanja hladilnega sredstva, 
izklopite vse naprave, ki bi proizvajale odprt ogenj in vse 
grelne naprave, prezračite sobo in nemudoma kontaktirajte 
svojega dobavitelja ali servisnega tehnika.

Če hladilno sredstvo v tej enoti pride v stik z odprtim 
ognjem (na primer iz grelnika, plinske peči / gorilnika ali 
električnih naprav), lahko povzroči strupene hlape.

Če se ta enota uporablja v istem prostoru kot štedilnik, peč, 
kuhalna plošča ali gorilnik, je treba zagotoviti prezračevanje 
zadostnega svežega zraka, sicer pade koncentracija kisika, 
kar lahko povzroči poškodbe.

Embalažo enote pazljivo odložite, tako da se otroci ne 
morejo igrati z njo. Embalaža, zlasti plastična, je lahko 
nevarna in lahko povzroči resne poškodbe. Vijaki, sponke 
in drugi kovinski deli za pakiranje so lahko ostri in jih je 
potrebno pazljivo odložiti, da ne pride do poškodb.

Te enote ne poskušajte pregledovati ali popravljati sami. 
Servise in vzdrževalna dela na enoti lahko opravlja 
le strokovno pooblaščen servisni tehnik. Nepravilno 
servisiranje ali vzdrževanje lahko povzroči električni udar, 
požar ali iztekanje vode.

To enoto lahko premakne al i  ponovno namesti  le 
profesionalni servisni tehnik. Nepravilna montaža lahko 
povzroči električni udar, požar ali iztekanje vode. Montažo 
in ozemljitev električnih naprav mora izvesti le pooblaščeni 
strokovnjaki. Za več informacij se obrnite na svojega 
dobavitelja ali inženirja za montažo.

Ne dovolite, da enota ali njen daljinski upravljalnik pride v 
stik z vodo, saj to lahko povzroči električni udar ali požar.

Ne uporabljajte barve, laka, spreja za lase, drugih vnetljivih 
sprejev in drugih tekočin, ki lahko v bližini enote oddajajo 
vnetljiv dim/paro, saj to lahko povzroči požar.

Pri zamenjavi varovalke se prepričajte, da je nova varovalka 
nameščena popolnoma v skladu s pravili.

Ko je enota priključena na napajanje, ne odpirajte ali 
odstranjujte plošče enote. Če se dotikate notranjih 
sestavnih delov, medtem ko je enota priključena na 
napajanje, to lahko vodi do električnega udara ali poškodb, 
ki jih povzročijo gibljivi deli, kot je ventilator enote.

Prepričajte se, da je napajanje izključeno, preden izvedete 
servis ali vzdrževalna dela.

Enote ali njenega daljinskega upravljalnika se ne dotikajte z 
mokrimi rokami, saj to lahko vodi do električnega udara.

Ne dovolite otrokom, da se igrajo v bližini te enote, saj s 
tem tvegajo, da se poškodujejo.

Svojih prstov ali drugih predmetov ne vtikajte v dovod ali 
odvod zraka, saj se s tem izognete poškodbam ali škodi na 
opremi.

V enoto ne pršite nobenih tekočin in ne dovolite, da bi 
katerakoli tekočina kapnila v enoto. 

Kozarce in druge embalaže za tekočine ne puščajte na enoti 
ali prostorih, od koder bi tekočina lahko kapnila vanjo. Voda 
in druge tekočine, ki pridejo v stik z enoto lahko povzročijo 
električne šoke ali požare.

Ne odstranite prednjega in zadnjega pokrova daljinskega 
upravljalnika in ne dotikajte se notranjih sestavnih delov 
daljinskega upravljalnika, saj to lahko povzroči poškodbe. 
Če daljinski upravljalnik preneha delovati, kontaktirajte 
svojega dobavitelja ali servisnega tehnika.

Neupoštevanje teh navodil lahko privede do resne 
škode na lastnini ali poškodb.

OPOZORILO

SVARILO

OPOZORILO
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Prepričajte se, da je enota ustrezno ozemljena, če ne to lahko 
povzroči električni udar ali požar. Električna prenapetost 
(taka, ki jo lahko povzroči strela) lahko poškoduje električno 
opremo. Poskrbite, da sta ustrezna prenapetostna zaščita in 
odklopnik pravilno nameščena, da ne pride do električnega 
udara ali požara.

To enoto zavrzite v skladu z veljavnimi predpisi. Če se 
električne naprave odlagajo na odlagališčih ali smetiščih, 
lahko nevarne snovi iztekajo v podtalnico in preidejo v 
prehransko verigo.

Enote ne uporabljajte, dokler vam strokovno usposobljen 
tehnik tega ne odobri.

Naprav, ki povzročajo odprt ogenj ne postavljajte na poti 
odvoda zraka iz enote. Odvod zraka iz enote lahko poveča 
stopnjo izgorevanja, ki lahko povzroči požar ali resne 
poškodbe. Lahko pa  pretok zraka povzroči tudi nepopolno 
zgorevanje, kar lahko privede do zmanjšane koncentracije 
kisika v prostoru, kar lahko povzroči resne poškodbe.

Tega izdelka ne zavrzite v nerazvrščene 
odpadke. Morate jih zbirati ločeno in 
obdelati. Poskrbite, da je upoštevana 
vsa veljavna zakonodaja v zvezi z 
odlaganjem hladilnega sredstva, olja in 
drugih materialov. Kontaktirajte svoje 
 lokalno komunalno podjetje za več 
informacij o postopkih odlaganja.

Da pride do škode na daljinskem upravljalniku, bodite 
previdni, ko ga uporabljate in ko želite zamenjati njegove 
baterije. Nanjo ne polagajte predmetov.

V bližino enote ali pod njo ne postavljajte naprav z odprtim 
ognjem, saj toplota naprave lahko enoto poškoduje.

Daljinskega upravljalnika enote ne izpostavljajte direktni 
sončni svetlobi. Direktna sončna svetloba lahko poškoduje 
zaslon daljinskega upravljalnika.

Ne uporabljajte močnih kemičnih čistil za čiščenje enote, saj s 
tem poškodujete zaslon enote ali druge površine. Če je enota 
umazana ali prašna, uporabite krpo s topilnim in nežnim 
detergentom in jo obrišite. Nato jo osušite s suho krpo.

To enoto uporabljajte le v dobro prezračevanih prostorih, 
poleg tega pa se prepričajte da ni nobenih ovir, ki bi lahko 
ovirale dovod in odvod zraka iz enote. Te enote ne uporabljajte 
na naslednjih lokacijah:
a.  Kraji s paro mineralnega olja ali olja za rezanje.
b. Lokacije s slanim ozračjem, kot so lokacije ob morju.
c. Lokacije s sulfidnim ozračjem, kot so industrijske lokacije.
d. Kjer je prisotna visoka električna napetost, kot določene 
industrijske lokacije.
e. Na vozilih ali plovilih, kot so tovornjaki ali trajekti.
f. Kjer je velika izpostavljenost oljnemu in zelo vlažnemu 
zraka, kot so kuhinje.
g. V bližini virov elektromagnetnega sevanja, kot so 
visokofrekvenčni oddajniki ali druge sevalne naprave.
h. Kjer obstaja možnost za izpostavljenost korozivnim ali 
škodljivim plinom, kot so kisli in alkalni plini. 

Da bi se izognili pretiranemu hrupu ali vibracijam, je treba 
enoto namestiti v položaj, ki lahko prenese težo enote in 
prepreči prekomerni hrup in vibracije, ko enota deluje. Če 
med delovanjem enote pride do pretiranega hrupa ali vibracij, 
se obrnite na svojega dobavitelja ali servisnega tehnika.

Prepričajte se, da odvodna cev deluje pravilno. Če se odtočna 
cev blokira zaradi umazanije ali prahu, lahko pride do 
puščanja vode, če naprava deluje v načinu hlajenja. Če se to 
zgodi, enoto izklopite in kontaktirajte svojega dobavitelja ali 
servisnega tehnika.

Ta naprava ni namenjena uporabi oseb (vključno otroci) z 
zmanjšanimi fizičnimi, čutnimi ali mentalnimi sposobnostmi 
ali pomanjkanjem izkušenj in znanja, razen če so pod 
nadzorom.
Otroci se z napravo ne smejo igrati brez nadzora.
(To napravo lahko uporabljajo otroci, starejši od 8 let in osebe 
z zmanjšanimi fizičnimi, čutnimi ali mentalnimi sposobnostmi 
ali pomanjkanjem izkušenj in znanja, če so pod nadzorom ali 
so jim bila podana navodila za uporabo te naprave na varen 
način, pri čemer razumejo možna tveganja pri tem.
Otroci se z napravo ne smejo igrati.
Otroci brez nadzora ne smejo izvajati čiščenja in vzdrževanja.)

Klimatsko napravo uporabljajte le za predviden namen. 
Enote ne smete uporabljati za nudenje hladilnega sredstva 
ali hlajenja hrane, rastlin, živali, strojev, opreme ali 
umetnosti.

Pred čiščenjem enoto izklopite, da ne pride do električnega 
udara. V nasprotnem primeru lahko pride do električnega 
udara in poškodbe.

Če želite preprečiti električni udar ali požar, namestite 
zemeljski detektor puščanja.

Rebra na izmenjevalniku toplote na notranji enoti so ostra 
in če se jih dotaknemo, lahko privedejo do poškodbe. Da 
preprečite poškodbe, morate med servisiranje enote nositi 
rokavice ali pokriti izmenjevalnik toplote.

Pod enoto ne postavljajte predmetov, ki bi jih lahko vlaga 
poškodovala. Če je vlaga višja od 80 % ali če je odvodna 
cev blokirana ali zračni filter umazan, voda lahko začne 
kapljati iz enote in poškoduje predmete, nameščene pod 
enoto.

Prepričajte se, da odvodna cev deluje pravilno. Če se 
odtočna cev zablokira zaradi umazanije ali prahu, lahko 
pride do puščanja vode, če naprava deluje v načinu 
hlajenja. Če se to zgodi, enoto izklopite in kontaktirajte 
svojega dobavitelja ali servisnega tehnika.

Ne dotikajte se notranjih delov upravljalnika. Prednje 
plošče na odstranjujte. Nekateri notranji deli lahko 
povzročijo poškodbo pa se poškodujejo.

Zagotovite, da otroci, rastline in živali niso direktno 
izpostavljeni toku zraka iz enote.

Ko prostor zadimljate z insekticidi ali drugimi kemikalijami, 
enoto dobro pokrijte in je ne vklopite. Če tega svarila ne 
upoštevate, lahko pride do odlaganja kemikalij znotraj 
enote in kasneje izpuščenih iz naprave, kar bi lahko 
ogrozilo zdravje vseh stanovalcev v prostoru.

SVARILO
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2.    IMENA DELOV

■   Štirismerna kaseta

■   Stropno-talna

Slika zgoraj je le za referenco in se lahko delno razlikuje 
od dejanskega izdelka.

Lamela za odvod zraka (nastavljiva)
za nastavljanje v tri ali dve smeri na mestu samem,
prosimo kontaktirajte lokalnega prodajalca.

Ozemljitveni vijak 
(v krmilni omarici)

Zaklepna zaponka 
(za zapiranje prezračevalne 
rešetke)

Dovod zraka 

Zračni filter
 

Vodoravna lamela za odvod zraka

Dovod zraka 

Zračni filter (notranji)

Sl.2-1

Sl.2-2

■   Enosmerna kaseta

Kabelski vhod

Električna krmilna omarica

Dovod zraka
Čep za vodo (za vzdrževanje)

Odvod zraka

Sl.2-6

■   Kanalska

Dovod zraka  

Električna krmilna omarica

Odvod zraka  

Izmenjevalnik toplote  

Sl.2-9
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■   Stoječi / skriti tip

■   Kanalski z visokim statičnim tlakom

● F4 sprednji dovod zraka (Različica I)

Navpična enota z ohišjem. Sprednji dovod zraka in zgornji 
dovod zraka. Lahko se namesti na tla ali obesi na steno.

Dovod zraka  

Lamela za odvod zraka

Dovod zraka 

Odvod zraka  

Električna krmilna omarica

Sl.2-8

Sl.2-11

■   Stenska

Dovod zraka

Zračni filter (notranji)  

Odvod zraka  

Vodoravna lamela za odvod zraka  

Sl.2-7 ■   Konzola z dvojnim pretokom

Montažni del

Zaslonska plošča
Lamela za odvod zraka

Dovod zraka 

Lamela za odvod zraka Odvodna cev

Sl.2-10



5

● F5 spodnji dovod zraka (Različica II)

Navpična enota z ohišjem. Spodnji dovod zraka in zgornji 
dovod zraka. Lahko se namesti na tla ali obesi na steno.

● F3B skrito (Različica III)

Navpična enota brez ohišja. Spodnji dovod zraka in zgornji 
dovod zraka. Primerno za skrito montažo.

Lamela za odvod zraka

Podstavek

Tabela 3-1

Zračni filter

Spodnji dotok zraka

Odvod zraka  

Električna krmilna omarica
Dovod zraka  

Zračni filter  

Sl.2-12

Sl.2-13

3.  DELOVANJE IN ZMOGLJIVOST 
KLIMATSKE NAPRAVE

Območja delovne temperature v katerem enote stabilno deluje so 
podani v Tabeli 3-1.

Temperatura
Način Notranja temperatura

Način hlajenja

17 °C ~ 32 °C

Če je notranja vlažnost višja od 80 
%, se lahko na površini enote pojavi 
kondenzacija.

Način gretja (če obstaja) ≤ 27 °C

OPOMBA
Enota stabilno deluje v danem območju temperature, 
podanem v Tabeli 3-1. Če je otranja temperatura izven 
običajnega območja delovanja enote, lahko preneha 
delovati in prikaže kodo napake.

Način gretja je na voljo le, ko je enota priključena na sistem, 
ki zagotavlja gretje.

Da bi zagotovili učinkovito doseganje želene temperature, 
poskrbite da:
- Prepričajte se, da so vsa okna in vrata zaprta.
- Smer pretoka zraka je nastavljena tako, da deluje v načinu 
delovanja.
- Da je zračni filter očiščen.

■  Upoštevajte, kako lahko prihranite največ 
energije in dosežete najboljši učinek 
hlajenja/gretja.

● Zračne filtre znotraj notranjih enot redno čistite.

redno 
pregledujte
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V času gretja vodoravni pretok zraka poslabša neenakomerno 
porazdelitev sobne temperature.

Smer lamel:
Med hlajenjem je priporočljiv vodoraven pretok zraka. 
Upoštevajte, da bo pretok zraka navzdol povzročil pojav 
kondenzacije na odvodu zraka in površini lamele.

Pritisnite SWING, da lamele začnejo nihati navzgor in navzdol.

Nastavite lamele za boljši učinek hlajenja ali gretja.

lamele nastavite vodoravno

lamele nastavite navzdol

Pritisnite SWING, da lamele začnejo nihati navzgor in navzdol.

Nastavite lamele za boljši učinek hlajenja ali gretja.

● Poskusite preprečiti, da bi preveč zunanjega zraka 
vstopilo v klimatizirane prostore.

● Upoštevajte, da je odvodni zraka hladnejši ali 
toplejši od nastavljene temperature prostora. 

● Ohranite ustrezno porazdelitev zraka.

Zaprite vrata in okna.

Izogibajte se direktni izpostavljenosti odvoda zraka, saj je 
lahko preveč hladen ali vroč.
To velja predvsem za otroke, starejše in invalidne osebe. 

Lamele za odvod zraka uporabljajte za nastavitev smeri 
odvoda zraka, ker bi to lahko zagotovilo učinkovitejše 
delovanje.

Ker se toplejši zrak dviga in hladnejši zrak spušča, 
lahko razporeditev ogrevanega/ohlajenega zraka po 
sobi izboljšate tako, da nastavite lamele na enoti. Kot 
lamel lahko prilagodite s pritiskom na gumb [SWING] na 
daljinskem upravljalniku.

Temperature 
 ne nastavite 

 prenizko

4.  NASTAVITEV SMERI PRETOKA 
ZRAKA

OPOMBA

■  Štirismerna kaseta

■  Smer zraka usmerite navzgor in navzdol

■ Smer zraka usmerite navzgor in navzdol

■  Enosmerna kaseta

● Samodejno nihanje

● Ročno nihanje

● Med hlajenjem

● Med gretjem

● Samodejno nihanje

● Ročno nihanje

Sl.4-1

Sl.4-2

Sl.4-3 

Povečajte območje 
kroženja zraka
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lamele nastavite vodoravno

lamele nastavite navzdol

Nastavite lamele za boljši učinek hlajenja ali gretja.

Lamele nastavite vodoravno.

Lamele nastavite navzdol (navpično).

Pritisnite SWING in lamele bodo samodejno zanihale navzgor in 
navzdol.

Nastavite lamele za boljši učinek hlajenja ali gretja.

Lamele nastavite vodoravno.

Lamele nastavite navzdol (navpično).

● Med hlajenjem

● Med gretjem

● Ročno nihanje

● Med hlajenjem 

● Med gretjem

● Samodejno nihanje

● Ročno nihanje

● Med hlajenjem 

● Med gretjem

Sl.4-4

Sl.4-9

Sl.4-10

Sl.4-11

 Sl.4-12

Sl.4-5 

Sl.4-6

Sl.4-7

Sl.4-8

■ Stenska

■ Stropno-talna

■ Smer zraka usmerite navzgor in navzdol

SVARILO

Voda lahko kaplja iz enote, če je smer hladilnega zraka med 
hlajenjem usmerjena navzdol.

Neenakomerna porazdelitev notranje temperature se bo 
poslabšala, če bo smer gretja odvoda zraka med gretjem  
vodoravna.

Vodoravne lopute ne premikajte z roko, ker to lahko povzroči 
okvaro. Položaj vodoravne lopute je treba prilagoditi z 
gumbom SWING na žičnem upravljalniku.

Pritisnite SWING in lamele bodo samodejno zanihale navzgor in 
navzdol (levo in desno).

● Samodejno nihanje

■ Konzola z dvojnim pretokom

■ Smer zraka usmerite navzgor in navzdol

Pritisnite SWING in lamele bodo samodejno zanihale navzgor in 
navzdol.

Pritisnite na smer zraka, da lamele pritrdite pod želenim kotom. 
Nihanje lamel se bo z vsakim pritiskom premikalo navzgor ali 
navzdol.

● Samodejno nihanje

● Ročno nihanje
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Sl.4-15

■ Smer zraka usmerite levo in desno

■ Stoječi tip

■ Izbira pretoka zraka

Lamele nastavite vodoravno. (Glej Sl.4-13)

Lamele nastavite v smeri navzdol (navpično). (Glej Sl.4-14)

● Med hlajenjem 

● Med gretjem

Sl.4-13 Sl.4-14

SVARILO

SVARILO

Ne poskušajte nastaviti lamel z roko, saj s tem lahko 
povzročite nepravilno delovanje. 

Za spremembo smeri zraka levo ali desno, leve in desne 
lamele nastavite na pravilen položaj. 

Odprite prednjo ploščo.
(Kako odpreti prednjo ploščo: glej Sl.5-6).

Preden odprete sprednjo ploščo, prekinite napajanje in 
izklopite odklopnik.
Ne dotikajte se kovinskih delov znotraj notranje enote, da ne 
pride do poškodb.

Izberite pretok zraka po želji. 

Ko nastavite stikalo za izbiro pretoka zraka na     , klimatska 
naprava samodejno določi ustrezen vzorec pihanja, odvisno 
od načina delovanja/scenarija.

Tabela 4-1

Način 
delovanja način hlajenja načinu gretja

Situacija

Ko je prostor 
hladen ali 
ko klimatska 
naprava 
deluje že eno 
uro.

Na začetku 
delovanja  ali 
ko prostor ni 
popolnoma 
ohlajen.

V drugih primerih, 
ki se razlikujejo 
o d  s p o d n j i h . 
(Normalen čas.)

Na začetku 
a l i  k o  j e 
temperatura 
nizka.

Vzorec 
vpihavanja

Zrak se 
vpihuje skozi 
zgornji odvod 
zraka, da 
izenači sobno 
temperaturo, 
tako da 
se zrak 
ne vpihuje 
 neposredno v 
ljudi.

Zrak se vpihuje 
iz zgornjega 
ali spodnjega 
odvoda zraka za 
hitro hlajenje v 
načinu hlajenja in 
ogrevanja zraka 
v načinu gretja.

Zrak se 
vpihuje 
skozi zgornji 
odvod zraka, 
tako da se 
ne vpihuje 
neposredno 
v ljudi.

Ko nastavljate izbiro odvoda zraka, preklopite na     .
V vseh načinih zrak izhaja iz zgornjega dovoda zraka.
To stikalo uporabite, če ne želite da bi zrak prišel ven iz 
spodnjega dovoda zraka (med spanjem).

SVARILO

Za preklop med samodejnim in ročnim načinom na spodnjem 
odvodu zraka, enoto izklopite in jo ponovno zaženite, da s 
tem načine ponastavite.

Nastavite lamele za boljši učinek hlajenja ali gretja.

Sl.4-16
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SVARILO

Preden se lotite čiščenja klimatske naprave, se prepričajte 
da je izklopljena.

Preverite ali je ožičenje nepoškodovano in povezano.

Vzemite suho krpo in obrišite notranjo enote in daljinski 
upravljalnik.

Mokro krpo lahko uporabite za čiščenje notranje enote, če je 
ta zelo umazana.

Vlažne krpe nikoli ne uporabljajte na daljinskem 
upravljalniku.

Na enoti ne uporabljajte kemično obdelanega omela ali 
pa tako vrsto materiala pustite na enoti, da se izognete 
poškodovanju premaza.

Za čiščenje ne uporabljajte benzena, razredčila, polirnega 
praška ali podobnih topil. 
To lahko povzroči pokanje ali praskanje plastične površine.

Kable krmilne omarice, prvotno priključene na električne 
sponke na glavnem ohišju, je potrebno odstraniti, kot je to 
navedeno zgoraj.

5.  VZDRŽEVANJE

■ Način čiščenja zračnega filtra

●  Zračni filter lahko prepreči, da bi prah ali drugi delci prišli v 
enoto. Če je filter blokiran, enota ne bo pravilno delovala. Ob 
redni uporabi morate filter očistiti vsaka dva tedna.

●  Če je klimatska naprava nameščena na prašnem mestu, filter 
pogosto očistite.

●  Filter zamenjajte, če je preveč prašen za čiščenje (zamenjava 
zračnega filtra je opcijska).

1. Odstranite rešetko za dovod zraka
    ● Za tip s štirismerno kaseto

  Stikala rešetke potisnite istočasno, kot je prikazano na Sl. 
5-1. Nato potegnite rešetko navzdol za dovod zraka (skupaj z 
zračnim filtrom, kot je prikazano na Sl. 5-2). Potegnite rešetko 
za dovod zraka navzdol do 45 ° in jo dvignite, da odstranite 
rešetko.

Sl.5-1

Sl.5-2

SVARILO
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V z d r ž e v a n j e  p r e d e n  p r e n e h a t e 
uporabljati enoto za daljše obdobje 
(npr. na koncu sezone)

Za pol ure vklopite notranjo enoto v načinu ventilacije način 
delovanja in tako osušite notranjost enote.

Očistite zračni filter in ohišje notranje enote.

Za več podrobnosti si oglejte »Čiščenje zračnega filtra«. 
Očiščene filtre namestite nazaj na prvotno mesto.

Enoto izklopi te z gumbom ON/OFF na dal j inskem 
upravljalniku in jo izklopite.

 Sl.5-3

 Sl.5-4

 Sl.5-5

 Sl.5-6

Stikalo za izbor 
odvoda zraka

 Sl.5-7

Z dvema rokama odstranite rešetko za dovod zraka in primite 
zaponko za dovod zraka ter rešetko odprite navzdol, potegnite v 
notranjost in potisnite zaponko filtra, da odstranite rešetko.

Držite jezičke okvirja in na štirih mestih odstranite zatikala. 
(Posebno funkcijo filtra lahko vzdržujete z umivanjem z vodo 
enkrat vsakih šest mesecev. Priporočano, da ga zamenjate 
enkrat na tri leta.)

Stikala rešetke potisnite v smeri, kot to prikazujejo puščice. Nato 
rešetko za dovod zraka usmerite navzdol. Zatikala na desni 
in levi strani zračnega filtra rahlo pritisnite navzdol, nato pa jih 
povlecite navzgor.

● Za tip z enosmerno kaseto

● Za tip s konzolo

Zračni filter

Posebna funkcija filtra

 Sl.5-8

Filter se nahaja v spodnjem delu enote različice II in III, da vzame 
zrak od spodaj ali od zgoraj. Za odstranitev filtrov v različicah II in 
III izvedite naslednje korake.

Nahaja se na sprednji plošči v različici I, da vzame zrak na 
sprednjem delu.
Za odstranitev filtra v različici I naredite naslednje.

● Za stoječi tip

 Sl.5-9

 Sl.5-10
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V z d r ž e v a n j e  p o  d a l j š e m  o b d o b j u 
nedelovanja

Preverite in odstranite vse, kar bi lahko blokiralo dovod in 
odvod na notranjih in zunanjih enotah.

Očistite ohišje enote in filter. Za navodila si oglejte [Čiščenje 
filtra] in »Čiščenje filtra«. Pred zagonom enote filter ponovno 
namestite.

Napajanje priklopite vsaj 12 ur pred uporabo enote in s tem 
zagotovite, da bo delala pravilno. Ko je napajanje vključeno, 
se prikaže zaslon daljinskega upravljalnika.

Med normalnim delovanjem enote je možno zaznati naslednje 
simptome, ki pa niso opredeljeni kot napake. Opomba: 
Če niste prepričani, ali je prišlo do napake, nemudoma 
kontaktirajte dobavitelja ali servisnega tehnika.

Simptom: Ko pritisnete gumb ON/OFF na daljinskem 
upravljalniku  , enota ne bo začela delovati takoj.
Vzrok: Za zaščito določenih sestavnih delov sistema se v 
nekaterih pogojih delovanja začasno odloži do 12 minut. Če 
LED lučka OPERATION na plošči enote sveti, sistem deluje 
normalno in enota se bo začela po koncu predvidenega 
zamika.

Način gretja deluje, ko so prižgane naslednje lučke:  
delovanje in »LED lučka DEF/FAN (vrsta hlajenja in gretja) ali 
indikator le ventilatorja (le vrsta hlajenja)«. 
Ko se enota zažene, kompresor pa ne, notranja enota aktivira 
zaščitne ukrepe zaradi izstopne temperature.

Bela meglica nastaja in iz enote izhaja, ko enota začne z 
delovanjem v zelo vlažnem okolju. To preneha, ko se vlažnost 
v prostoru zmanjša na normalno raven.

Iz enote občasno izhaja bela meglica, ko deluje v načinu 
gretja. To se zgodi, ko sistem zaključi s periodičnim 
odmrzovanjem. Vlaga, ki se med odmrzovanjem lahko nabere 
na tuljavi izmenjevalnika toplote, se spremeni v meglico in se 
izloči iz enote.

6. SIMPTOMI, KI NISO NAPAKE

Simptom 1: Enota se ne zažene

Simptom 2: Iz enote izhaja bela meglica 

Neprekinjen zvok (drugi, ki ga povzroča ventilator enote) se 
sliši, ko enota deluje v načinu hlajenja. To povzroča drenažna 
črpalka enote (na enotah z drenažno črpalko).

Sikajoč zvok se zasliši, ko enota preneha delovati v načinu 
gretja. To povzročajo ohlajanje in krčenje plastičnih komponent.

Ko enota deluje, se sliši nizek sikajoč zvok. To je zvok 
hladilnega sredstva, ki teče skozi enoto in po ceveh, ki 
povezujejo enoto s preostalim sistemom. Ta zvok je bolj 
opazen, ko enota začne/preneha delovati in hladilno sredstvo 
začne/preneha teči.

To se lahko zgodi prvič, ko enoto vklopite po dolgem času 
nedelovanja.

Če so v prostoru prisotni vonji po hrani ali tobačnem dimu, 
lahko vstopijo v enoto, na notranjih sestavnih delih se nalagajo 
v sledovih, kasneje pa se iz enote izločijo.

Razdelki 7.2 in 7.3 opisujejo nekateri začetni koraki za 
odpravljanje napak, ki jih je mogoče izvesti, ko pride do 
napake. Če ti koraki težave ne rešijo, pokličite strokovnjake, 
da raziščejo v čem je težava. Ne poskušajte sami z nadaljnjimi 
pregledi in odpravljanjem napak.

Če se zgodi katera koli od naslednjih napak, enoto izklopite, 
nato pa se nemudoma obrnite na strokovnjaka in napak ne 
poskušajte odpravljati sami:

- Varnostna naprava, kot je varovalka ali odklopnik pogosto 
pregori/ga vrže ven.
- Delci in voda vstopajo v enoto.
- Voda izteka iz notranje enote.

Simptom 3: Enota oddaja zvok

Simptom 4: Iz enote izhaja prah 

Simptom 5: Enota oddaja čuden vonj

7. ODPRAVLJANJE NAPAK

7.1 Splošno
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OPOZORILO
Te enote ne poskušajte pregledovati ali popravljati sami. Servisiranje in vzdrževanje zaupajte 
strokovnjakom.

7.2 Odpravljanje napak enote

Tabela 7-1

Simptom Možni vzroki Koraki za odpravljanje napak

Enota se ne zažene

- Prišlo je do izpada elektrike (napajanje 
 prostorov je bilo izključeno).
- Enota je izključena.
- Morda je pregorela varovalka stikala 
za vklop.
- Baterije daljinskega upravljalnika so 
izpraznjene.

- Počakajte, da elektrika pride nazaj.
- Enoto priključite. Ta notranja enota 
je del klimatske naprave, ki ima več 
notranjih enot, ki so vse med seboj 
povezane. Notranje enote ni možno 
napajati ločeno - vse so povezane 
v eno samo stikalo za vklop. Za 
varno napajanje enot se posvetujte s 
strokovnjakom.

- Zamenjajte varovalko.
- Zamenjajte baterije.

Zrak teče normalno, vendar 
ne ohlaja - Nastavitev temperature ni pravilna. - Na daljinskem upravljalniku nastavite 

želeno temperaturo.

Enota se pogosto zažene 
ali zaustavi

Prosite strokovnjake naj preverijo naslednje:
- Preveč ali premalo hladilnega sredstva.
- V hladnem krogotoku ni plina.
- Kompresorji zunanje enote ne delujejo pravilno.
- Napetost napajanja je previsoka ali prenizka.
- V cevovodu je blokada.

Nizek hladilni učinek

- Vrata ali okna so odprta.
- Sončna svetloba sije direktno na 
enoto.
- Prostor vsebuje vira toplote , kot so 
računalniki ali hladilna sredstva.
- Zračni filter enote je umazan.
- Zunanja temperatura je nenavadno 
visoka.

- Zaprite vrata in okna.
- Zaprite rolete/senčila, da zaščitite 
enoto pred direktno sončno svetlobo.
- V najbolj vročih delih dneva nekatere 
računalnike izključite.
- Filter očistite.
- Zmogljivost hlajenja sistema se 
zmanjšuje, ko zunanja temperatura 
naraste in sistem morda ne bo zagotovil 
zadostnega hlajenja, če se pri izbiri 
zunanjih enot sistema ne upoštevajo 
lokalne klimatske razmere.

Prosite strokovnjake, da preverijo naslednje:
- Izmenjevalnik toplote v enoti je umazan.
- Dovod in odvod zraka v enoti sta blokirana.
- Prišlo je do puščanja hladilnega sredstva.

Nizek grelni učinek
- Vrata in okna niso popolnoma zaprti. - Zaprite vrata in okna.

Prosite strokovnjake naj preverijo naslednje:
- Prišlo je do puščanja hladilnega sredstva.
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7.3 Odpravljanje napak daljinskega upravljalnika

OPOZORILO
Nekateri koraki za odpravljanje napak, ki jih lahko izvede strokovni tehnik pri preiskavi napake, so opisani v teh navodilih 
za uporabo le za referenco. Teh korakov ne poskušajte izvesti sami, pokličite strokovnjake, da raziščejo v čem je težava.

Če se zgodi katera koli od naslednjih napak, enoto izklopite, nato pa se nemudoma obrnite na strokovnjaka. Napak ne poskušajte 
odpravljati sami:
- Varnostna naprava, kot je varovalka ali odklopnik pogosto pregori/ga vrže ven.
- Delci in voda vstopajo v enoto.
- Voda izteka iz notranje enote.

Tabela 7-2

Simptom Možni vzroki Koraki za odpravljanje napak

Hitrost ventilatorja ni možno 
nastaviti

- Preverite ali je izbran NAČIN na 
zaslonu »AUTO«.

- V samodejnem načinu bo klimatska 
naprava samodejno spremenila hitrost 
ventilatorja.

- Preverite ali je izbran NAČIN na 
zaslonu »DRY«.

- Če je izbrano sušenje, klimatska 
naprava samodejno nastavi hitrost 
ventilatorja. (Hitrost ventilatorja je možno 
izbrati le v načinih "COOL", "FAN ONLY« 
in "HEAT".)

Daljinski upravljalnik ne more 
oddajati signala, tudi če ste 

pritisnili gumb ON/OFF.

- Prišlo je do izpada elektrike 
(napajanje prostorov je bilo 
izključeno).
- Baterije daljinskega upravljalnika 
so izpraznjene.

- Počakajte, da elektrika pride nazaj.
- Zamenjajte baterije.

Kazalnik na zaslonu po 
določenem času izgine

- Preverite ali se je delovanje 
časovnika zaključilo, ko se je na 
zaslonu prikazalo TIMER OFF.

- Klimatska naprava se bo ob nastavljeni 
temperaturi izklopila. 

Kazalnik TIMER ON se po 
določenem času ugasne

- Preverite ali se je delovanje 
časovnika zaključilo, ko se je na 
zaslonu prikazalo TIMER ON.

- Ob nastavljenem času se klimatska 
naprava samodejno zažene in kazalnik 
ugasne.  

Ob pritisku na gumb ON/OFF ni 
nobenega zvoka notranje enote 

za sprejem

- Preverite ali je ob pritisku na 
gumb ON/OFF signalni oddajnik 
daljinskega upravljalnika pravilno 
usmerjen v sprejemnik infrardečega 
signala na notranji enoti.

- Direktno oddajanje signalnega 
oddajnika daljinskega upravljalnika v 
sprejemnik infrardečega signala na 
notranji enoti, nato pa dvakrat pritisnite 
gumb ON OFF.
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7.4 Kode napake

Z izjemo napake v načinu konflikta, se obrnite na svojega dobavitelja ali servisnega tehnika, če je katera od kod napak, 
navedenih v tabeli 7-3, prikazana na zaslonski plošči enote. Če je prikazana napaka v načinu konflikta in se še vedno 
pojavlja, se obrnite na svojega dobavitelja ali servisnega tehnika. Te napake lahko pregleda le strokovnjak. Opisi v teh 
navodilih za uporabo so le za referenco.

Tabela.7-3 Tabela kod napake

ŠT. Vsebina
Prikaz izhoda

Možni vzroki
Štirje LED zasloni Digitalni 

zaslon

1 Način konflikta DEF./FAN LED lučka hitro utripa E0   Način delovanja notranje enote 
se ne sklada z zunanjo enoto.

2 Napaka v komunikaciji med 
notranjimi in zunanjimi enotami TIMER LED lučka hitro utripa E1

  Žice za komunikacijo med 
notranjimi in zunanjimi enotami 
niso pravilno povezane.

  Motnje iz visokonapetostnih 
žic ali drugih virov 
elektromagnetnega sevanja.

  Komunikacijska žica je 
predolga.

  Glavna plošča tiskanega vezja 
je poškodovana.

3 Napaka senzorja temperature 
notranjega okolja

LED LUČKA DELOVANJA hitro 
utripa E2

  Senzor temperature ni pravilno 
povezan ali ne deluje pravilno.

  Glavna plošča tiskanega vezja 
je poškodovana.

4
Napaka senzorja srednje 
temperature izmenjevalnika 
toplote

LED LUČKA DELOVANJA hitro 
utripa E3

5 Napaka senzorja temperature 
zunanjega izmenjevalnika toplote

LED LUČKA DELOVANJA hitro 
utripa E4

6 Napaka ventilatorja TIMER LED lučka hitro utripa E6

  Ventilator se je zataknil ali pa je 
blokiran.

  Ventilacijski motor ni pravilno 
povezan ali ne deluje pravilno.

  Napajanje ni normalno.
  Glavna plošča tiskanega vezja 
je poškodovana.

7 EEPROM neujemanje DEF./FAN LED lučka hitro utripa E7   Glavna plošča tiskanega vezja 
je poškodovana.

8 Napaka EEV / Eb

  Linija je ohlapna ali prekinjena.
  Elektronski ekspanzijski ventil 
se je zataknil.

  Glavna plošča tiskanega vezja 
je poškodovana.

9 Napaka zunanje enote ALARM LED lučka počasi utripa Ed   Napaka zunanje enote.

10 Napaka nivoja vode ALARM LED lučka počasi utripa EE

  Plovec za nivo vode se je 
zataknil.

  Stikalo za nivo vode ni pravilno 
priključeno.

  Glavna plošča tiskanega vezja 
je poškodovana.

  Drenažna črpalka ne deluje 
pravilno.

11 Notranja enota nima  dodeljenega 
naslova

LED LUČKA DELOVANJA hitro 
utripa FE   Notranja enota nima 

dodeljenega naslova.

Opombe: 
Hitro utripanje pomeni utripanje dvakrat na sekundo; počasno utripanje pomeni enkrat na sekundo.
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